
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๔) ครั้งที่ ๓ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันที ่ ๑๓ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นางสาวธนวันต์  บุ่นวรรณา นิติกร ธนวันต์  บุ่นวรรณา  
๘ นางวันทนา  สืบสี นักสันทนาการ วันทนา  สืบสี  
๙ นายเกษม  สืบสี ช่วยเจ้าพนักงานศูนย์เยาวชน เกษม  สืบสี  

 
เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 

 

   สวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      
   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล
   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๓ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๗ วันพุธ ที่ ๑๓ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาล 
   ตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. 
   ๒๕๖๗ ดิฉันมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบคือสืบเนื่องจากการประชุมสภาครั้งที่
   แล้ว เรื่องแนวเขตของตำบลสามขา ดิฉันก็ได้สอบถามท่านกำนันนิยม ท่านผู้ใหญ่
   ประหยัด มีหนองหว้า แนวเขตของตำบลสามขาจากสะพานสานสัมพันธ์ ตรงมาจน
   จดกับ ถนน คสล. แต่ก็ต้องรอประกาศก่อน  สำหรับฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่
   ประชุมทราบเพียงเท่านี้ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับ
   ทราบในระเบียบ วาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน  กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขาครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแจ้งให้
   ทราบ คือการประชุมการชุมนุมฝายราศี เกี่ยวกับการยื่นคำร้องที่ได้ดำเนินการไป
   แล้ว เรื่องการสอบสวนข้อเท็จจริงของผู้ที่ได้รับความเดือดร้อน สำหรับตำบลสามขา
   ที่รับผิดชอบ ๗ หมู่บ้าน ก็จะต้องประชุมพี่น้องทุกหมู่บ้าน ซึ่งคำร้องผมก็ยื่นให้แล้ว
   ครับ ส่วนอีกเรื่องเราได้รับแจ้งจากทางกองคลังเกี่ยวกับงบดำเนินการประมาณ ล้าน
   ห้าแสน งบประมาณที่มี  ซึ่งโครงการต่างๆ ก็อยู่ในเทศบัญญัติ ไม่ว่าจะเป็นประปา  
   ถนน คสล. ถนนลูกรัง เดี๋ยวผมจะประสานกับทางกองช่างทำให้เสร็จครับ ผมก็มี
   เรื่องท่ีจะนำเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ ของคุณครับ  
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๒ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๒ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๓ 

รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่ ๑๒ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
๔) ครั้งที ่๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๒ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗  

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณคะ่ 

 
  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๑๒ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงาน
การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม
ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน
การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที ่๒ 
เมื่อวันที่ ๑๒ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ ค่ะ 

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
     
   วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๑ เรื่องด้วยกัน   
   เรื่องที่ ๓.๑ การก่อสร้างถนน คสล.ที่เชื่อมต่อกุดสามขาและก่อสร้างวางท่อระบาย
   น้ำพร้อมบ่อพักสายบ้านนายประสิทธิ ์  ผิวแก้ว หมู ่ที ่ ๑ เสนอโดยท่านก้าน          
   ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา เรียนเชิญค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๔ 

 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภา
   เทศบาลตำบลสามขา กระผมมีกระทู้ที่จะน ำเรียนท่ำนประธำนอยู่สองประเด็น เรื่อง
   แรก ถนน คสล.ที่เชื่อมลงไปกุดสามขา ต้องขอขอบคุณทางคณะผู้บริหารแทนพี่น้อง
   ประชาชน ซึ่งโครงการนี้ก็อยู่ในเทศบัญญัติมาหลายปีแล้ว  ได้รับการดูแลแก้ไขทำ
   เสร็จเรียบร้อย เรื ่องที่สอง เรื ่องการวางท่อระบายน้ำของบ่อพัก จากสี่แยกบ้าน  
   นายพัด  อ่องสา ถึงบ้านนายทราย  บุญถม มีความสกปรก ชื้นแฉะ เป็นเส้นทางที่พี่
   น้องใช้เดินทางเข้าวัด   กระผมจึงนำเรียนท่ำนประธำนสอบถำมไปยังฝ่ำยบริหำรให้
   พิจำรณำด้วยครับ  ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่ำนก้ำน  ศรีสุขกำญจน์  รองประธำนสภำสภำเทศบำลต ำบลสำมขำได้เสนอ
   สอบถำมเกี่ยวกับการวางท่อระบายน้ำของบ่อพัก จากสี่แยกบ้าน  นายพัด  อ่องสา 
   ถึงบ้านนายทราย  บุญถม มีความสกปรก ชื้นแฉะ ต่อไปจะให้ท่ำนนำยกได้ตอบ 
   ค ำถำมเพ่ือนสมำชิก  เรียนเชิญท่ำนนำยกค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม เรื่องที่ ๓.๑ ท่านก้าน  ศรี
   สุขกาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา    เรื่องการวางท่อระบายน้ำของ
   บ่อพัก เราก็จะดำเนินการการดำเนินการ แต่ช่วงนี้อยู่ในช่วงกู้ยืมเงิน อยากให้ท่าน
   รองปลัดรายงานถึงขั้นตอนการกู้ยืมเงินว่าตอนนี้เราถึงขั้นตอนไหนแล้ว เชิญท่าน
   รองปลัดครับ 
 
   เรียนท่ำนประธำนสภำที่เคำรพ คณะผู้บริหำร สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสำมขำผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่ำนคะ ขอนำเรียนประเด็นเรื่องการกู้ยืมเงิน เราได้รับ
   การประสานจาก กสท. เกี่ยวกับการเงินการคลังเพิ่มเติม เขาจะนำเข้าที่ประชุมทั่ว
   ประเทศ เดือนธันวาคมนี้ให้ครบทุกแห่ง ส่วนเราก็ประสานกับทาง กสท.อยู่ ส่วน
   การนำเงินมาใช้ได้ก็ต้องรอทางหลวงท้องถิ่นที่เราทำเรื่องขึ้นทะเบียนไปที่โยธาธิการ
   และผังเมืองจังหวัดร้อยเอ็ด และการดำเนินโครงการก็สามารถทำได้เพราะการ 
   ดำเนินโครงการไม่ได้เกิดขึ้นใหม่ เป็นโครงการเดิมที่เราทำค้างมา ขอนำเรียนเพียง
   เท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ  
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  

นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม 
รองปลัดเทศบาล ฯ 



๕ 

   ครับ ถ้าทาง กสท.อนุมัติเงินกู้มาเราก็สามารถทำได้ครับ เนื่องจากเป็นโครงการเดิม
   ที่เราทำค้างมา ขอบคุณครับ    
 
   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ ซึ่งท่านนายกก็จะ
   ดำเนินการแก้ไขให้ แต่ต้องดูระเบียบกฎหมายก่อนค่ะ มีท่านใดจะสอบถามอีก
หรือไม่คะ (ไม่มี) 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 
                                 
                  เรื่องพิจำรณำ ๔.๑ พิจารณาขออนุญาตดูดทรายขออนุญาตดูดทราย  บริษัท รุ่ง
   อรุณทรายทอง  จ ากัด  หมู่ที่ ๒ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด
   เสนอโดยทำงคณะผู้บริหำร ต่อไปเรียนเชิญทำงคณะผู้บริหำรได้น ำเรียนชี้แจงใน
   รำยละเอียดข้อมูลเพื่อให้เพ่ือนสมำชิกได้รับทรำบและพิจำรณำร่วมกัน ขอเรียนเชิญ
   ค่ะ 
 

เรียนท่ำนประธำนสภำที่เคำรพ คณะผู้บริหำร สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสำมขำผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่ำนคะ ในระเบียบวำระที่ ๔ เรื่องเร่งด่วน เป็นเรื่อง
คณะผู้บริหารได้นำเรื่องการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา ๙ แห่งประมวล

กฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์

ก่อสร้าง และการพิจารณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ 

แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพ่ือใช้เป็นสถานที่พักทราย ของ

ราย บริษัท รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด หมู่ที่ ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย 

จังหวัดร้อยเอ็ด ขอนำเรียนต่อที่ประชุมเพ่ือพิจารณาในรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

๔.๑ พิจารณาขออนุญาตดูดทรายขออนุญาตดูดทราย บริษัท รุ่งอรุณทรายทอง  
จ ากัด ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ ๒ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อ
ประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง  

 - ตามหนังสือสำนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด ที่ รอ ๐๐๒๐.๐๘/๑๙๒๘๗  ลงวันที่ ๗ 
สิงหาคม ๒๕๖๗ ขออนุญาตตามมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขออนุญาต
ดูดทรายรายใหม่)  

 - ส่ิงที่ส่งมาด้วย สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๓๐๑.๑/ว ๐๐๐๓ ลง
วันที่ ๓ มกราคม ๒๕๖๑ 

 - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย พ.ศ. ๒๕๔๖ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย์  วินทะไชย  
รองนายกเทศมนตรีต าบล

สามขา 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๖ 

   ด้วย  บริษัท รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด ได้ยื่นเรื่องราวขออนุญาตดูดทรายตาม 
  ความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขออนุญาตดูดทรายรายใหม่) ใน 
  แม่น้ำมูล หมู่ที่ ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ใน
  การพาณิชย์ก่อสร้าง เนื้อที่ประมาณ ๒ - ๐ - ๐๐ ไร่ ต่อเจ้าพนักงานที่ดินจังหวัด
  ร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณภูมิ ตามคำขอ (แบบ ท.ด.๖๔) เลขที่  ๒๐๒๕/๒๕๖๗ ลง
  วันที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๖๗ 

   ทั้งนี้ เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย 
  พ.ศ. ๒๕๔๖ และตามแนวทางขั้นตอนการปฏิบัติในอำนาจหน้าที่ของหน่วยงานที่
  เกี่ยวข้อง สำนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณภูมิ จึงขอส่งเรื่องราวขอ 
  อนุญาตดูดทราบตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน(ขออนุญาตดูด
  ทรายรายใหม่) ดังกล่าวให้ท่านนำเรื่องเข้าที่ประชุมรับฟังความคิดเห็นราษฎรใน
  พื้นที่และการพิจารณาของสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้ความเห็น ว่าเห็นควร
  ให้บริษัท รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด ได้รับการขอใบอนุญาตให้ดูดทรายใน 
  บริเวณพื้นที่ดังกล่าวหรือไม่ หากผลการประชุมมีมติอย่างไร ขอให้ส่งสำเนารายงาน
  การประชุมพร้อมความเห็นแจ้งให้ทราบด้วย เพ่ือจักได้ประกอบการพิจารณา 
  ดำเนินการต่อไป     

   - พร้อมนี้ได้แนบสำเนาเอกสารประกอบการพิจารณาขออนุญาตตามความในมาตรา 
  ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขออนุญาตดูดทรายรายใหม่) รายบริษัท รุ่งอรุณ 
  ทรำยทอง  จ ำกัด  ประกอบด้วย 

  ๑. หนังสือแนวทางปฏิบัติการประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณาขออนุญาตดูดทราย
ประจำ จังหวัดร้อยเอ็ด  

  ๒. เรื่องราวขออนุญาตตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ท.ด.๖๔) 
  ๓. แผนที่แสดงการขออนุญาตดูดทรายตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมาย

      ที่ดิน  
  ๔. บันทึกการประชุมหมู่บ้าน ม.๕ 

   เพ่ือให้การดำเนินงานธุรกิจของภาคเอกชนเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้อง
   ตามระเบียบ กระผมจึงนำเสนอเข้าที่ประชุมให้สภาได้พิจารณาร่วมกันและนำมติที่
   ประชุมรายงานให้สำนักงานพัฒนาที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด ได้พิจารณาอนุญาตต่อไป 
   ฉะนั้นเพ่ือให้การดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงขอมติที่ประชุมสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือที่จะเป็นประโยชน์ต่อประชาชนต่อไป ขอขอบคุณค่ะ 
       



๗ 

   ค่ะ ท่ำนรองอุษณีย์ วินทะไชย  ท่ำนก็ได้น ำเรียนเสนอรำยละเอียดข้อมูลให้ที่ประชุม
   ได้รับทรำบนะคะ ในเมื่อที่ ประชุมได้รับทรำบรำยละเอียดข้อมูลที่ทำงฝ่ำยบริหำรได้
   น ำเสนอ ในเรื่องพิจำรณำพิจำรณำขออนุญำตดูดทรำยขออนุญำตดูดทรำย บริษัท 
   รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด   หมู่ที่ ๒ ต ำบลสำมขำ อ ำเภอโพนทรำย จังหวัด 
   ร้อยเอ็ด อยำกให้ท่ำนสมำชิกได้ร่วมกันอภิปรำยค่ะ เชิญค่ะ 
 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๒ เรื่องการขออนุญาตดูดทรายท่าทรายบริษัท  รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัดขอ
อนุญาตดูดทราย  ในแม่น้ำมูล หมู่ที ่  ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ดิฉันเห็นด้วยค่ะ เพราะเราจะได้มี
รายได้ในการจัดเก็บภาษี นำเงินมาพัฒนาตำบลของเรา แต่ขอให้ซ่อมแซมถนนและ
การเดินรถให้อยู่ในกฎของเราด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 

  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ 
เรื่องการขออนุญาตดูดทรายบริษัท รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๒ 
ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง 
กระผมเห็นด้วยครับ เพราะเราจะได้มีรายได้ในการจัดเก็บภาษี นำเงินมาพัฒนา
ตำบลของเรา แต่ขอให้ผู้ประกอบการวิ่งรถในห้วงเวลาที่กำหนด และน้ำหนักการ
บรรทุกเป็นไปตามระเบียบที่กำหนดด้วยครับ ขอบคุณครับ 

 
 ค่ะ ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒  และท่านสอน  ใจดี  สมาชิก

สภาเทศบาลเขต  ๑    ได้เสนอต่อที่ประชุม เห็นด้วยนะคะเพราะทางท้องถิ่นเราจะ
ได้จัดเก็บภาษีนำเงินมาพัฒนาตำบลเรานะคะ   มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถ้ำไม่
มี  ดิฉันขอมติที่ประชุม  ท่ำนใดเห็นควรให้ รำย ได้รับกำรขออนุญำตดูดทรำยบริษัท 
รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด ในแม่น้ ำมูล หมู่ท่ี ๒ ต ำบลสำมขำ อ ำเภอโพนทรำย จังหวัด
ร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในกำรพำณิชย์ก่อสร้ำง ยกมือค่ะ 

  ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสอน  ใจดี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๘ 

 ค่ะ ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้บริษัท รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๒ 
ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด อนุญำตให้ดูดทรำยเพื่อประโยชน์ใน
การพาณิชย์ก่อสร้างต่อไป  

 ๔.๒ พิจารณาขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง
พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณ
พื้นที่หมู่ที่ ๒ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด 

 ต่อไปเป็นการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง
พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย บริษัท รุ่ง
อรุณทรำยทอง  จ ำกัด บริเวณพ้ืนที่ หมู่ที่ ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยเชิญผู้บริหารท้องถิ่นได้นำเรียนชี้แจงในรายละเอียด เพื่อให้ที่ประชุม
สภาเทศบาลตำบลสามขา ได้พิจารณาในการขออนุญาตต่อไป เชิญค่ะ 

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที ่ ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยบริษัท รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด เพื่อให้ที่ประชุมได้พิจารณาฯ และ
ดำเนินการให้เป็นไปตามระเบียบที่ส่วนที่เกี่ยวข้อง นั้น 

ซึ่งการประกอบกิจการดูดทรายในพ้ืนที่ จะต้องมีการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย (กรมป่าไม้) และมีมติเห็นชอบในการประชุมประชาคมหมู่บ้าน 
รวมถึงเทศบาลเองก็ต้องลงไปตรวจสอบพื้นที่จริงด้วยเช่นเดียวกันกัน ว่าพื้นที่
ดังกล่าวหากมีการพักทรายแล้วจะเกิดผลกระทบกับพื้นที่ใกล้เคียงหรือไม่  เพื่อ
ป้องกันปัญหา/ข้อร้องเรียนตามมา 

ฝ่ำยบริหำรได้น ำเรียนรำยละเอียดเกี่ยวกับการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์
ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้
เป็นสถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยบริษัท รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด อยำกให้ท่ำนสมำชิกได้ร่วมกัน
อภิปรำยค่ะ เชิญค่ะ 

  
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย์  วินทะไชย  
รองนายกเทศมนตรีต าบล

สามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๙ 

   เขต ๑ การพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง 
   พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพ่ือใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณพ้ืนที่ 
   หมู่ที่ ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด ดิฉันก็เห็นดีด้วยค่ะ  
   เนื่องจำกพ้ืนที่ที่เข้ำท ำประโยชน์ ไม้ได้สร้ำงควำมเสียหำยให้สิ่งแวดล้อม ดิฉันก็เห็นดี
   ด้วยค่ะ 
  
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภา
เทศบาล   เทศบาลตำบลสามขา  การพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา 
   ๕๔ แห่ง พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพ่ือใช้เป็นสถานที่พักทราย  
   บริเวณพ้ืนที่ หมู่ที่ ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด กระผมก็เห็นดี
   ด้วยครับ ขอบคุณครับ 

 ตามท่ีผู้บริหารเสนอข้างต้นฯ ไม่ทราบมีท่านใดจะเสนอ หรือไม่ ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่
ประชุมท่านใดเห็นควรอนุญาตให้บริษัท รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด เข้าทำประโยชน์
ในเขตป่าตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔  

 เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย 
จังหวัดร้อยเอ็ด ยกมือ ค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -   เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
 ค่ะ ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้บริษัท รุ่งอรุณทรำยทอง  จ ำกัด เข้าทำประโยชน์ใน

เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย บริเวณพื้นที ่ หมู่ที ่ ๒ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด ค่ะ 

 
 เรื่องพิจารณา  ๔.๓ เรื่องการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้านภัยยาเสพติด (สามขาเกม) 

ครั้งที่ ๒๐ ประจ าปี ๒๕๖๗ เสนอโดยคณะผู้บริหารเทศบาลตำบลสามขา ต่อไป
เรียนเชิญคณะผู้บริหารได้นำเรียนรายละเอียดข้อมูลเพ่ือให้ที่ประชุมได้รับทราบและ
ได้พิจารณาร่วมกัน เรียนเชิญค่ะ 

  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
รองประธานสภาเทศบาล ฯ 



๑๐ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล
สามขา สำหรับเรื่องพิจารณา ๔.๓  เรื่องการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้านภัยยาเสพติด (สาม
ขาเกม) ครั้งที่ ๒๐ ประจำปี ๒๕๖๗ ซึ่งช่วงนี้ของทุกปี ช่วงเดือนพฤศจิกำยน ถึง 
ธันวำคม เรำก็จะจัดกิจกรรมการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้านภัยยาเสพติด (สามขาเกม) 
เป็นประจ ำทุกปี แต่ปีนี้ก็อยู่ในช่วง ๑๘๐ วัน ก่อนหมดวำระ ซึ่งเรำต้องค ำนึงถึง
ระเบียบของกำรจัดกิจกรรม ต้องใช้ควำมรอบคอบ ซึ่งกำรแข่งขันกีฬำสี่วัยต้านภัยยา
เสพติด (สามขาเกม) ก็บรรจุในเทศบัญญัติ ซึ่งกำรจัดในปีนี้ ก็จะลดประเภทกีฬำลง
เพ่ือให้กระชับกับเวลำในกำรจัด เป็นฟุตบอลชำยทั่วไป วอลเลย์บอลชำยทั่วไปและ
วอลเลย์บอลหญิงทั่วไป ผมก็อยำกฟังควำมคิดเห็นของเพ่ือนสมำชิกว่ำจะพิจำรณำ
ให้ด ำเนินกำรจัดหรือไม่ อย่ำงไร ครับ ขอบคุณครับ 

 
 ค่ะ ในเรื่องพิจำรณำกำรแข่งขันกีฬำสี่วัยต้ำนภัยยำเสพติด (สามขาเกม) ครั้งที่ ๒๐

ประจำปี ๒๕๖๗  ทำงฝ่ำยผู้บริหำรก็ได้น ำเสนอรำยละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทรำบ
แล้ว ต่อไปก็ขอให้ทำงเพ่ือนสมำชิกได้อภิปรำยร่วมกันว่ำเห็นชอบกับทำงคณะ
ผู้บริหำรในกำรจัดกำรแข่งขันกีฬำสี่วัยต้ำนภัยยำเสพติด (สามขาเกม) ครั้งที่ ๒๐ 
ประจำปี ๒๕๖๗ หรือไม่ เชิญค่ะ ท่ำนทัศนำ  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
สามขา เขต ๒ เชิญค่ะ  

  
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่ทางคณะผู้บริหารได้เสนอการจัดการแข่งขันกีฬาสี่วัย
ต้ำนภัยยำเสพติด (สามขาเกม) ครั้งที่ ๒๐ ประจำปี ๒๕๖๗ ดิฉันไม่อยากให้จัดค่ะ 
เนื่องจากว่าต้อนนี้อยู่ในห้วงคาบเกี่ยว ๑๘๐ วัน ก่อนการเลือกตั้ง ก็อยากให้ปีนี้พัก
ไปก่อนค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 
 ค่ะ มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่คะ เชิญค่ะ ท่ำนกล้ำ  กมลเลิศ สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
   
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๒ ตามท่ีทางคณะผู้บริหารได้เสนอการจัดการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้ำนภัยยำเสพติด 
(สามขาเกม) ครั้งที่ ๒๐ ประจำปี ๒๕๖๗ กระผมก็ไม่เห็นด้วยครับ ตามที่คุยกับ

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกล้า  กมลเลิศ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๑๑ 

ชาวบ้าน ชาวบ้านบอกว่าถ้าไม่จัดจะได้นำเงินมาซ่อมถนนในช่วงเก็บเกี ่ยวข้าว 
กระผมก็ไม่เห็นด้วยครับ ขอบคุณครับ 

  
 ค่ะ มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่คะ เชิญค่ะ ท่ำนบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ  
    
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๑ ตามท่ีทางคณะผู้บริหารได้เสนอการจัดการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้ำนภัยยำเสพติด 
(สามขาเกม) ครั้งที่ ๒๐ ประจำปี ๒๕๖๗ กระผมก็เห็นดีด้วยครับ แต่ขอให้กระชับ
เวลำขึ้นและประเภทกำรแข่งขันก็ลดลงครับ กระผมก็เห็นชอบให้จัดครับ ขอบคุณ
ครับ 

 
 ค่ะ มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่คะ เชิญค่ะ ท่ำนสมบูรณ์  บุญอ ำนวย สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา
เทศบาลเขต ๑ ตามที่ทางคณะผู้บริหารได้เสนอการจัดการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้ำนภัย
ยำเสพติด (สามขาเกม) ครั้งที่ ๒๐ ประจำปี ๒๕๖๗ เนื่องจำกเป็นกีฬำที่เรำจัดมำทุก
ปี ครั้งนี้ก็ครั้งที่ ๒๐ แล้ว กระผมก็อยำกให้จัดต่อไป แต่ลดประเภทกำรแข่งขันลง 
เพ่ือกระชับเวลำ กระผมก็เห็นดีด้วยครับ ขอบคุณครับ 

 ค่ะ มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่ประชุมท่านใดเห็นชอบ
ตามท่ีทางคณะผู้บริหารได้นำเสนอจัดการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้ำนภัยยำเสพติด (สามขา
เกม) ครั้งที่ ๒๐ ประจำปี ๒๕๖๗ ยกมือ ค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๙  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -   เสียง 
  - งดออกเสียง  ๓  เสียง 
 
 ค่ะ ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้มีการจัดการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้ำนภัยยำเสพติด (สามขา

เกม) ครั้งที่ ๒๐ ประจำปี ๒๕๖๗ ค่ะ 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๒
๒ ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  

ระเบียบวำระเรื่องอ่ืนๆ มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ ถ้ำไม่มีในกำร
ประชุมวันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่ำนที่เข้ำร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม 
เวลำ 12.๓0  น. 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 


